

Телеграммы

Апрель 2014

Любопытная дуэль происходила на днях под Парижем, в Нейли.

На почве научного спора врач больницы Сен-Лазар, доктор Леви-Бинг вызвал на дуэль врача Обертен.

Последний принял вызов, однако, заявил, что его преклонный возраст мешает ему лично драться. Решено, что вместо старика-отца будет участвовать в поединке его сын, лейтенант полка спаги.

Специально для дуэли на шпагах молодой офицер приехал из Марокко в Париж.

Все ожидали, что лейтенант, привыкший ежедневно обращаться с оружием, окажется серьезным противником доктору.

Каково же было изумление секундантов, когда дуэль окончилась победой штатского доктора, который нанес лейтенанту глубокую рану в руку.

Петербургская газета. № 116. Среда. 30 апреля 1914 г.

В Москве объявился китайский врач, приобретший уже порядочную практику и приговоренный мировым судьей за лечение сильнодействующими средствами к аресту на 2 месяца. Врачебным управлением назначена была ревизия его квартиры. Дело поступило в мировой съезд, которым приговор мирового судьи утвержден.

Русский врач. 1914. № 18.